

【本報訊】迎接今年六項國際青棒比賽，三支中華青棒代表隊昨天分別成軍，全國棒球協會從七十一位青棒球員，選出四十五位青棒國手，創下青棒國手百分之六十三點三八的最高入選率。

今年青棒選拔賽，雖然第一階段比賽有九隊參加，但是國內青棒傳統的華興、美和、榮工隊各派出兩隊，佔了全部參賽球隊的三分之二，同時打進最後兩階段選拔的五強，仍是華興、美和及榮工隊的天下。

三支中華青棒隊的名單為：第一隊——總教練蕭文勝，投手林朝煌、王傳家（以上華興A）、葉文博、羅益兆、陳勇勳（以上榮工A），捕手吳俊賢（榮工A）、白昆弘（華興A），內野手褚志遠、胡長豪、申豫忠、卓珉原（以上榮工A）、周德賢（華興A），外野手李奇嶽、陳南星、陳國樑（以上榮工A）。

### 三支青棒隊成軍 71人選45位國手 三強割據和美A全數當選

照、劉峰明（以上華興A）、李育忠、黃杉楹（以上華興B）、陳建成（榮工B），捕手林俊賢（榮工B），內野手林裕翔、張協進、涂鵬斐、林振瑞（以上華興A）、張展榮、何禮宏（以上華興B），外野手張文憲、王俊傑、童仁沖（以上華興A）。

第三隊——總教練李瑞麟，投手吳坤峰、黃耀聰、林憲龍、王聖敏、韓振興，捕手劉忠岳、蕭浚濠，內野手蔡泓澤、鄭俊男、林茂華、張榮勳、陳宗世，外野手李健男、蔡榮昌（以上美和A）、廖述仁（榮工B）。

全國棒協昨天同時公佈青棒第一隊的行程，七月九、十日在台北參加遠東區比賽，七月廿一日啟程前往美國、加拿大，參加中、美、加青棒邀請賽，加拿大金棒杯錦標賽及世界青棒錦標賽，預定八月廿四日返回台北。

青棒第二、三隊，將分別參加美國退伍軍人協會青棒賽及加拿大阿爾伯他省青棒邀請賽。

### 不論好壞子弟兵統統上榜 暴露私心 教練責任制問題大

本報記者 劉復基

如何杜絕教練私心，影響「教練責任制」的選拔美意，應該是全國棒協，目前最需要解決的頭痛問題。

繼中華成棒第二隊選拔會議，選拔委員以「沈默」抵制，任由總教練提名全數通過的事件後，昨天青棒選拔會議，又因為教練私心，使得「教練責任制」的選拔方式再蒙上陰影。

昨天三支青棒隊球員選出時，四位選拔委員立即認為不妥，而再與三隊總教練討論了半個多小時，才確定三支青棒隊的最後名單。

在第一次選出時，今年全國青棒選拔賽保持廿三場不敗的榮工A隊，只選上十位球員，雖然這十位球員都在第一隊，但是亞軍的華興A隊十三位球員，卻全部當選，分別隸屬青棒第一及第二隊。美和A隊教練在發現青棒第一、二隊沒有一位美

和球員時，提名該隊十五位球員為青棒第三隊的全部名單，也獲選拔委員的「同情」通過。

選拔委員高泉榮雖在第二隊選拔時，認為各隊教練濫用「教練責任制」，以清一色子弟兵充數的做法不對，可惜當時未獲其他選拔委員注意，而在遺珠之憾發生後，才採取補救措施，給人留下話柄。

事實上這次選拔，全國棒協準備了週詳的資料，選拔委員許榮宗、蕭光遠也先後看過多場比賽，對於選手表現的好壞，有比較客觀的見解。

不過，全國棒協在這次選拔時，並未明確賦予選拔委員的權限，所以才會有成棒第二隊選拔的一種情緒化反應，以及昨天過分牽就的弊病發生。

為了避免選拔不公遺留的後遺症，全國棒協在今後運用教練責任制時，的確需考慮到選拔委員的制衡作用。

### 青棒青少棒賽閉幕 榮工A 23場不敗

【本報訊】中華青棒、青少棒選拔賽昨天閉幕，青少棒由美和A隊贏得冠軍，青棒冠軍榮工A由於最後一場對華興A之戰取勝，所以創下連續廿三場不敗的紀錄。

昨天補賽的青棒美和A對華興B之戰，由美和A以七比四獲勝。

青棒個人獎如下：打擊獎——①榮工A隊李奇嶽，四成二八，②榮工B隊廖述仁，四成一六，③榮工A隊胡長豪，三成

功勞獎——榮工A隊黃文博；最佳投手——榮工A隊羅益兆；美技獎——榮工A隊申豫忠；全壘打獎——華興A隊涂鵬斐（兩支）；打點獎——榮工A隊吳俊賢，十六點；教練獎——榮工隊蕭文勝。

青少棒個人獎如下：打擊獎——①美和A隊楊福群，五成四一，②美和A隊李聰富，五成，③美和A隊陳俊和，四成七六。